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Aos 12 (doze) dias do mês de agosto do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano Cortez Dantas, e contou com a presença

dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra, Francisco Reginaldo Pereira de
Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, Roberto Holanda de Araújo e Bárbara
Porto Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a
presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da ata da 18'
Sessão Ordinária, realizada no dia 05/08/2022. Após a leitura, o Presidente a colocou em
votação, tendo sido aprovada por unanimidade. GORRESPONDÊNCh DO DIA: náo houve.

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉRh Do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA:
Projeto de Lei no 0OB|2O22 que "lnstitui premiação de produtividade do Ensino para
professores do 20, 50 e 90 anos do Ensino Fundamental" e Proieto de Lei no 01212022 que
"Altera o Aft. 82, caput, da Lei Municipal n" 702005 - Estatuto dos Seruidores Públicos
Municipais de Potiretama-CE, que dispõe sobre licença para os Seryrdores P(rblicos Municipais
investidos em mandato c/assrsfa".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.
Considerando que o Projeto de Lei no OOBI2O22 e o Projeto de Lei no 01212022, já haviam
sido lidos e encaminhados para as comissões competentes, o Sr. Presidente requereu a leitura
dos pareceres referentes as matérias. Após lidos, Íoram postos em votação os parecerês,
têndo sido aprovados pelo Plenário por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
Projeto de Lei no OOB|2O22 em discussão no plenário. Não havendo discussão, colocou em
votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Na sequência, colocou o Proiêto de Lei no
0.,i.212022 em discussão no plenário. Não havendo discussáo, colocou em votaçâo, tendo sido
aprovado por unanimidade. EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso da
mesma, o vereador Roberto Holanda de Araújo, que iniciou suas palavras prestando
solidariedade a família do saudoso Roberto Soares. Após, destacou algumas obras que estão
em andamento no Município, ressaltando a adutora da Caatinga Grande, que segundo o
Prefeito Municipal, no prazo máximo de quinze dias a empresa estará retomando a obra,
salientando também a areninha do Tarpiá que já está em andamento e a avenida Padre
Negreiros que começará na próxima semana. Em suas colocações ainda, pediu que fosse
enviado ofício ao Secretário Municipal de lnfraestrutura, solicitando duas lombadas para a Rua
Pedro Alves, bem como o levantamento na Avenida Padre Negreiros e outras ruas da cidade,
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caso sejâ necessário colocar lombadas. Em seguida, a vereadora Bárbara Porto Cavalcante,
usou a palavra para justiÍicar sua ausência na sessão anterior, a qual se deu por motivo de
saúde. Na sequência, a vereadora destacou que dia 04 de agosto foi um momento histórico
para os profissionais da enfermagem com a aprovação da lei 2564, frisando a importância do
apoio do Deputado Federal Mauro Filho nesse projeto, cumprindo sua missão de apontar as
fontes de recursos para garantir a aprovação do P§eto de Lei Destacou também, que hoje
reivindicou pessoalmente ao Secretário de lnfraestrutura a iluminaçâo do Cemitério Público de
Potiretama. E Íinalizou suas palavras, requerendo o título de cidadão para a Secretária
Municipal de Educação Sandrileuza Maria Martins Freitas, pelo seu compromisso com a
educação do nosso Município. Dando prosseguimento, fez o uso da palavra, o vereador
Joziberg Almeida Dantas, para ressaltar a importância do Projeto dê Lei da premiação para os
professores do 2o, 5o e 9o anos, entre outros que por esta Casa passaram, e parabenizou o
Prefeito Luan Dantas por atender a demanda do nosso povo. Frisou também, que a
Governadora lzôlda Cela já assinou o Projeto de Lei do piso salarial dos Agentes de Saúde, e
que em breve virá o Projêto de Lei do MunicÍpio para ser votado nestâ Casa. O vereador em
suas palavras, destacou ainda, a conclusão da reforma do matadouro público que está a todo
vapor. E assim, como a vereadora Bárbara, solicitou a iluminação do cemitério. E por último,
pediu que fosse enviado cartão de pesar aos familiares de José Roberto Soares Gomes.
Prosseguindo, o vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, fez o uso da palavra para
reforçar as palavras do vereador Joziberg Almeida e, pedir cartão de pesar aos familiares de
Robeúo Soares, bem como sobre a iluminaçâo do cemitério público, quê também falou com o
Secretário das Chagas, e o mesmo afirmou que irá providenciar o serviço. Em suas palavras,
ressaltou ainda sobre a iluminação da Caatinga Grande que já está sendo realizada e
agradeceu ao Secretário de lnfraestrutura por ter atendido seu pedido sobre a iluminação do
Sítio Barros. Continuando, usou a palavra, o vereador Francisco Reginaldo Pereira de Freitas,
para reforçar as palavras dos vereadores que o antecedência, com relaçâo a iluminação do
cemitério público, e pedir ao Secretário das Chagas que analise a situação e resolva o
problema da rua do Sr. Agostinho, pois tem esgoto a céu aberlo. Na sequência, o vereador
Cleverlandio Pereira Bezerra, fez o uso da palavra para ressaltar que, segundo o Prefeito Luan
Dantas e o Secretário das Chagas, até dia 30 será entregue a adutora do Atanásio e em breve
o matadouro público. Frisando a retomada da obra da praça pública. E concluiu, dizendo que
Potiretama agradece e se orgulha de ter Luan Dantas como gestor. E agradece também a
parceria da vice-prefeita, da primeira dama e dos deputados que trabalham pelo nosso
Município. Mais uma vez, usou a palavra, o vereador Roberto Holanda para destacar a
importância da união de todos os vereadores em prol do povo Potiretamense. Ato contínuo, o
Presidente Cristiano Cortêz parabenizou todos os colegas vereadores pela parceria e união.
Destacou a importância de três obras em andamento no nosso Município: A adutora da
Caatinga Grande, a adutora do Atanásio e o matadouÍo público. Ressaltou também a
importância da aprovação da lei do Piso Nacional da Enfermagem, e parabenizou o Deputado
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Federal Mauro Filho pela sua participaçâo e apoio nesse Projeto. Nada mais a tratar, o senhor
Presidente, antes de êncerrar a sessão, determinou à Secretaria da Câmara que enviasse

ofício ao Secretário Municipal de lnfraestrutura, conforme solicitado pelo vereador Roberto
Holanda, bem como enviasse em nome de todos os vereadores, cartão de pesar aos familiares
de José Roberto Soares Gomes. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de
Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada
por quem de direito.

Potiretama/CE,

CORTEZ DANTAS
PRESIDENTE
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